

### Заявка на подбор персонала

<b>Подразделение</b>	Группа качества
<b>Должность</b>	Инженер по качеству
<b>Функции</b>	<p>Участие в разработке проекта плана внутренних аудитов на соответствие системы менеджмента качества (СМК) требованиям ГОСТ РВ 0015-002, ГОСТ Р ИСО 9001, ГОСТ ISO/IEC 17025.</p> <p>Участие в разработке проекта перечня критериев внутренних аудитов.</p> <p>Разработка программ проведения внутренних аудитов на соответствие СМК требованиям ГОСТ РВ 0015-002, ГОСТ Р ИСО 9001, ГОСТ ISO/IEC 17025.</p> <p>Проведение проверок документации системы СМК на соответствие требованиям ГОСТ и документации, действующей на предприятии.</p> <p>Проведение консультаций с уполномоченными по качеству по программам внутренних аудитов.</p> <p>Организация и проведение внутренних аудитов.</p> <p>Анализ результатов внутренних аудитов и разработка рекомендаций по улучшению деятельности подразделений.</p> <p>Оформление актов внутренних аудитов.</p> <p>Методическое руководство работой уполномоченных по качеству для обеспечения результативного устранения несоответствий СМК подразделений, выявленных при внутренних аудитах.</p> <p>Сбор, обработка и представление руководству данных о результативности выполнения принятых решений, по устранению несоответствий СМК подразделений, выявленных при внутренних аудитах.</p> <p>Участие в разработке и представлении руководству предложений по повышению результативности внутренних аудитов СМК.</p> <p>Участие во внедрении документов по стандартизации и других документов, необходимых для планирования и осуществления процессов СМК, а также управления ими.</p> <p>Выполнение работ по совершенствованию документации СМК.</p> <p>Участие в разработке документов по стандартизации в качестве соисполнителя.</p> <p>Оказание методической помощи разработчикам документов СМК по вопросам соответствия требованиям ГОСТ.</p> <p>Участие в анализе достаточности и соответствия документов, необходимых для планирования и осуществления процессов СМК, а также управления ими.</p> <p>Участие в разработке и актуализации документации СМК в части деятельности ГК.</p> <p>Участие в поддержании в рабочем состоянии Руководства по качеству предприятия.</p>

	<p>Разработка программ обучения уполномоченных по качеству подразделений.</p> <p>Обеспечение понимания персоналом предприятия требований СМК.</p> <p>Участие в представлении руководству данных для проведения оценки результативности внутренних аудитов.</p> <p>Участие в обеспечении хранения документации и защиты информации в базе данных ГК.</p> <p>Участие по распоряжению руководства в разработке методов оценки процессов СМК.</p> <p>Участие в разработке планов мероприятий по совершенствованию СМК.</p> <p>Участие в выполнении решений высшего руководства по повышению результативности внутренних аудитов.</p> <p>Участие в разработке и выполнении плана мероприятий по обеспечению достижения целей в области качества подразделений.</p> <p>Выполнение работ по программе проведения внешнего аудита СМК.</p> <p>Сопровождение внешних аудиторов при проверках СМК подразделений, представление комиссии данных, подтверждающих соответствие СМК установленным требованиям.</p> <p>Участие в разработке мероприятий по устранению несоответствий, выявленных при внешнем аудите.</p> <p>Методическое руководство работой уполномоченных по качеству для обеспечения результативного устранения несоответствий СМК предприятия, выявленных при внешних аудитах.</p> <p>Участие в сборе и обработке данных о выполнении принятых решений высшего руководства, по устранению несоответствий СМК, выявленных при внешних аудитах.</p>
<b>Требования</b>	Кандидат должен иметь высшее профессиональное (техническое) образование без предъявления требований к стажу работы или являться выпускником ВУЗа 2020года.
<b>Приоритеты</b>	<p>Проживание в г. Дзержинске.</p> <p>Наличие Свидетельства об обучении и успешной сдаче экзаменов на соответствие требованиям к менеджерам по качеству и внутренним аудиторам СМК оборонных предприятий.</p>
<b>Дополнительные требования</b>	<p>Эмоциональная устойчивость, умение работать в группе, внимательность, инициативность, способность действовать самостоятельно и нести ответственность за принятые решения, способность выполнять работу различной направленности, умение ориентироваться в новых методах и понять их необходимость, готовность и возможность к усвоению новых знаний, желание постоянно совершенствовать свою работу.</p> <p>Владение программами Microsoft Office, Outlook.</p>
<b>Условия труда</b>	<p>Рабочий день - 5/2, с 8 -00 до 17-00 часов.</p> <p>3-я форма допуска к государственной тайне.</p> <p>Для выпускников ВУЗов – статус молодого специалиста, предусматривающий дополнительную оплату труда.</p>
<b>Дополнительная информация</b>	<p>Полный соц. пакет, включая льготные санаторные и детские путевки, абонементы в спортивные комплексы, компенсации по ипотечному кредиту.</p> <p>Возможность написания дипломной работы.</p> <p>Возможность получения дополнительного образования.</p>
<b>Контактная информация</b>	Савченко Ирина Владимировна тел. 906-350-68-52. E-Mail: <a href="mailto:sawiw7@yandex.ru">sawiw7@yandex.ru</a> .